
 انمستىي :  انثبنيت متىســـــــــــط                       انمجبل :أنشطت عدديــــــــــت                           

 اندعبئم : انكتبة انمدرسي ، انمنهبج  الأعداد اننسبيت ) انجمع و انطرح (                              انببة :

 انىسبئم : كراس الأنشطت ، انسبىرة ستقيم مدرّج                      انمسبفت بين نقطتين عهً م  انىحدة :

 آنت حبسبت          

 الأستبذ : معهىل محمد انطبهــــــــــــر تعريف انمسبفت بين نقطتين وكيفيت                انكفبءة انقبعديت :

 مستقيم مدرّج      حسببهب من  

 

 انتقىيـــــــــــــــــم عهم انتأنشطت  انكفبءةمؤشراث  انمراحم

 تهيئت

 

 

  

نشبط 

وضعيت 

 الإنطلاق 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

تمثيم 

 انمعرفت

 يتذكز : 

قاعدتي ـ خمع عددين 

نسثيين ـ طزذ عددين 

 نسثيين 

 

انىصىل إنى تطثيق 

تعزيف انمسافح تين 

نقطتين  ثم إيداد 

حساتيا فىاصم اننقط 

 انملائمح 

ـ انىصىل إنى إستنتاج 

قاعدج نحساب انمسافح 

تين نقطتين عهى 

 مستقيم مدرّج 

 

ـ تطثيق انقاعدج في 

 EFحساب انمسافح 

 

 

حىصهح معنى انمسافح 

تين نقطتين وكيفيح 

 حساتها 

 إعطاء أمثهح تكتة عهى انسثىرج عن كم قاعدج 

 

 

 

  26ص 3 نشبط

 عهى مستقيم  D ,C , B ,Aتعينّ فىاصم اننقط ( 1

 درّج تعد رسمه عهى كزاس الأنشطح م

(5- )D ( 1؛- )C  ( 4؛ )+B ( 2؛ )+A  

9  =BD   4؛  =CD   3؛  =AC  2؛  =AB  

    2 ( =2 )+– (4 = )+AB  

    3 ( =1- )– (2 = )+AC  

    4 ( =5- )–  (1- = )CD  

    9  ( =5- )– (4 = )+BD  

 

 6 )ED = (-30) – (-45 ) = 15                                  

 

 

 

 

  64ص  3كتاتح انمعزفح 

ـ ماهي قاعدج خمع 

 عددين نسثيين ؟

ـ ماهي قاعدج طزذ 

 عددين نسثيين ؟

 

ـ ما معنى انمسافح تين 

 ؟ Bو Aنقطتين 

 

ـ كيف نحسة انمسافح 

 تين نقطتين ؟ 

 

ـ ماهي طثيعح ناتح 

حساب انمسافح تين 

 نقطتين ؟ 

 

 

 

 19واخة منزني 

 72من صفحح 22و

 ـ62ـ 


